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6.Из прямоугольного листа фанеры вырезали квадратную пластинку, для чего с одной стороны листа отрезали полосу шириной 2 см, а с другой, соседней, – 3 см. Найдите сторону получившегося квадрата, если известно, что его площадь на 51 см2 меньше площади прямоугольника.
7. Представьте многочлен в виде произведения.
  а) 2a – ac – 2c + c2;           
  б) bx + by – x – y – ax – ay.







6. Бассейн имеет прямоугольную форму. Одна из его сторон на 6 м больше другой. Он окружен дорожкой, ширина которой 0,5 м. Найдите стороны бассейна, если площадь окружающей его дорожки 15 м2.
7. Представьте многочлен в виде произведения.
  а) х2 – ху – 4х + 4у;
  б) ab – ac – bx + cx + c – b.









КР-03. Вариант 1. ОТВЕТЫ:
№ 1.1) 3х(х3 – 4х + 6) = 3x4 – 12x2 + 18x;  
 2) (х – 3)(2х + 1) = 2x2 + x – 6x – 3;
3) (4а – 7b)(5а + 6b) = 20a2 + 24ab – 35ab – 42b2 = 20a2 – 11ab – 42b2;
4) (у + 2)(у2 + у – 8) = y3 + y2 – 8y + 2y2 + 2y – 16 = y3 + 3y2 – 6y – 16
№ 2.    1) 5a² – 20ab = 5a(a – 4b)       2) 7x³ – 14x⁵ = 7x³(1 – 2x²)
3) 3a – 3b + ax – bx = (3a – 3b) + (ax – bx) = 3(a – b) + x(a + b) = 
(3 + x)(a² – b²)
№ 3.    4x(x + 3) = 0     ⇒   1) x₁ = 0    2) x₂ = –3
№ 4.    5a2 – 21
№ 5.     x = 5/4
6. Пусть сторона получившегося квадрата равна х см, тогда его площадь равна х2 см2. Стороны прямоугольника равны (х + 2) см и (х + 3) см, значит, его площадь равна (х + 2) (х + 3) см2.
Составим и решим уравнение:
(х + 2) (х + 3) – х2 = 51;
х2 + 3х + 2х + 6 – х2 = 51;
5х = 45;
х = 9.
Ответ: 9 см.
7. а) 2a – ac – 2c + c2 = (2a – 2c) – (ac – c2) = 2 (a – c) – c (a – c) =
= (a – c) (2 – c).
б) bx + by – x – y – ax – ay = (bx + by) – (x + y) – (ax + ay) =
= b (x + y) – (x + y) – a (x + y) = (x + y) (b – a – 1)

















КР-03. Вариант 2. ОТВЕТЫ:
№ 1.     1) 5a(a4 – 6a² + 3) = 5a5 – 30a³ + 15a
2) (x + 4)(3x – 2) = 3x² – 2x + 12x – 8 = 3x² + 10x – 8
3) (6m + 5n)(7m – 3n) = 42m² – 18mn + 35mn – 15n² = 42m² + 17mn – 15n²
4) (x + 5)(x² + x – 6) = x³ + x² – 6x + 5x² + 5x – 30 = x³ + 6x² – x – 30
№ 2.    1) 18xy – 6x² = 6x(3y – x)               2) 15a6 – 3a⁴ = 3a⁴(5a² – 1)
3) 4x – 4y + cx – cy = x(4 + c) – y(4 + c) = (х – у)(4 + с)
№ 3.    3х(х + 3) = 0    ⇒   1) x₁ = 0    2) x₂ = –3
№ 4.    13b² + 10(2b + 3)
№ 5.    x = 33/5
6. Пусть одна сторона бассейна х м, тогда другая его сторона (х + 6) м. Значит, площадь бассейна х (х + 6) м2.

Найдем площадь бассейна вместе с окружающей его дорожкой. Фигура является прямоугольником, стороны которого равны (х + 1) м и (х + 7) м. Значит, площадь прямоугольника равна (х + 1) (х + 7) м2.
Составим и решим уравнение:
(х + 1) (х + 7) – х (х + 6) = 15;
х2 + 7х + х + 7 – х2 – 6х = 15;
2х = 8;
2х = 4.
Ответ: 4 м и 10 м.
7. . а) х2 – ху – 4х + 4у = (х2 – ху) – (4х – 4у) = х(х – у) – 4(х – у) = 
= (х – у) (х – 4).
б) ab – ac – bx + cx + c – b = (ab – ac) – (bx – cx) – (b – c) =
= a (b – c) – x (b – c) – (b – c) = (b – c) (a – x – 1).
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Tema. YMHOXEHHUE OiHO4NIEHa Ha MHOTOYNEH.
YMHOXEeHHEe MHOTO4NIeHa Ha MHOTOUNEH. B'1
PasnoxeHue MHOTOUNIEHOB Ha MHOXUTENU

Tlpencrassre B BHJle MHOTOUJIEHA CTAHJAAPTHOTO BHJ@A BhI-
paskenue:

1) 8x(x% - 4x + 6); 3) (4a - Th)(5a + 6b);

2) (x-3)(2x +1); Y+ +y-8).
PasioxuTe HA MHOMKUTEIH:

1) 5a% - 20ab; 3) 8a - 3b + ax - bx.

2) Tx3 - 14x5;

Pemure ypasrerne 4x% — 12x = 0.

Yupocrrre Brpaxerne 2a(3a — 5) — (a — 3)(a — 7).
Pemure ypaBHenue:

1) 2x+9 _x-2

o T
4 6 ’

2) (2x - 3)(x + 7) = (x + 4)(2x - 3) + 3.

Haiinure sHavenue BoipaxkeHus 18xy + 6x — 24y — 8, ecimn

=12 5=
1-13,y—0,4.

JlokauTe, uTO 3HAUEHMe Bhpaerns 165 — 8% xparno 3.
Pasoure Ha MHOKUTe M Tpéxwrer x2 + 8x + 15.

Tema. YMHOXEHHE OAHOUYNEHA HA MHOTOUNEH.
YMHOKEHWEe MHOTOYNeHa Ha MHOrO4NeH. B-z
Pa3/ioKEeHUe MHOTOUNIEHOB Ha MHOXHTeNN

Hpenc'rasme B BHJIe MHOMOWIEHa CTAHZAPTHOIO BHJA BbI-
paxkeEHne:

1) 5a(a* - 6a® + 8); 8) (6m + 6n)(Tm  3n);

2) (x + 4)(3x - 2); 4) (x + B)(x% + x - 6).
Pas/oxnTe Ha MHOKHUTEIIH:

1) 18xy — 6x% 8) dx — 4y + cx - cy.

2) 15a° - 3a%;

Pemure ypasrenue 3x2 + 9x = 0.

Yupocrure ssipasenne 7b(2b + 3) — (b + 6)(b - 5).
Pemure ypasHeHue:

y 3ot x=8_y,

2) (Bx + 4)(4x - 3) - 5 =(2x + 5)(6x — 7).

HaiizuTe sHauenue Beparkernsa 24ab + 32a — 3b — 4, eciu

a=03, b=

Iloxaxure, uTo 3HaYeHUe BhpaskeHus 274 — 95 kparro 8.
PaasioxuTe Ha MHOKHTENTH TPEXWIeH x2 — 9x + 18.




